IXOI'EIO0

[Mpdtor amoympobv ko e&épyovtar amd 1 Bopeio 'EEodo ot gupiokodupevol oty aibovca
[ToAhamAov Xpnoewv (I'2) kot ot eAdyiotol gvpiokopevol oty aibovco Eévov NAwocov ond
Noéta 'E€odo

AxoAovBobv ot padntéc g aibovcag I'l Kot 0 EKTAOEVTIKOG EVILEPDOVEL:  TOV EKTOOEVLTIKO TOV
B2 va Eexwvmoet.

A" OPO®OX

O exmondevTikog Tov B2:

a) KatevBovet toug pabntég tov mpog m Popeta £€odo.

B) Evnuepoverl to B3 va axolovOnoet

v) Aivel 1o cuvOnpa 6tov ekmadevtikd tov Al (otov 7 dpopo) va Eekivioet.

O ekmoudevTikdg Tov 1'4:

a) KatevBovel tovg pabntéc tov mpog ) votia ££o0do.

B) Evnuepaver to I'3 1o B4 kan to BS va akoAovOncovv pe celpd.
v) Atvelr 10 cuvOnua oto A4 (otov B 0poPo) va EEKIVIGEL.

B OPO®OX
O ekmadevTikdg Tov A4 :
o) Apov edomomBel amd Tov exmadevTikd tov I3, aderdlet tnv Taén ToL.
B) Evnuepaverl to A3 kot v aibovoa [TAnpopopikng va akoAovdBncouvv pe cepd.
O ekmodevTikdg Tov Al:
a) Apov gwdomomBel amd Tov exkmadevTikd Tov B2, adeidlet v tdEn ToL.
B) KaAetl to A2 ko 1o B1 va anoywpficovv pe celpd.

AYAEIOX XQPOX

O exmodevTIKOG, TOV TNV MPA TOV GEIGUOV PBpiokeTon oty aiBovca tov Epyactnpiov duoikng —
Xnuelag, odnyel Tovg HoBNTEG GTOV OPIGUEVO YDPO GLYKEVTPMONG.



